



φέτος, το μάθημα αρχίζει από το α:

ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΑΝΑΤΡΟΠΗ

η εργατική λέσχη νέας σμύρνης, σε συνεργασία με καθηγητές μέλη του συλλόγου εργαζομένων στα φροντιστήρια καθηγητών και καθηγητές μέλη της τοπικής ΕΛΜΕ διοργανώνει μαθήματα αλληλεγγύης σε μαθητές των οποίων οι γονείς είναι άνεργοι, υποαπασχολούμενοι & με χαμηλό εισόδημα.

ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΝΕΑΣ ΣΜΥΡΝΗΣ 
Ελ. Βενιζέλου 12 & Αιγαίου
ergatikilesxi.wordpress.com / ergatikilesxi@gmail.com

Η Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης σε συνεργασία με καθηγητές μέλη του Συλλόγου Εργαζομένων στα Φροντιστήρια Καθηγητών και με Καθηγητές μέλη της τοπικής ΕΛΜΕ διοργανώνει και φέτος μαθήματα αλληλεγγύης σε μαθητές των οποίων οι γονείς είναι άνεργοι, υποαπασχολούμενοι και με χαμηλό εισόδημα. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ενημερωθούν σχετικά στα γραφεία της Εργατικής Λέσχης Ελ. Βενιζέλου 12 & Αιγαίου, Ν. Σμύρνη ή στην ηλεκτρονική σελίδα ergatikilesxi.wordpress.com **ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:** ergatikilesxi@gmail.com

Με πρόσφατη ανακοίνωσή της η Εργατική Λέσχη συγχαίρει τους περσινούς μαθητές αλληλεγγύης για την εισαγωγή τους στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα. Αναλυτικά αναφέρει:

Συγχαρητήρια στους μαθητές των μαθημάτων αλληλεγγύης! Συνεχίζουμε!

Η Εργατική Λέσχη Νέας Σμύρνης και οι καθηγητές της συγχαίρουν τους μαθητές και τις μαθήτριες της που παρακολούθησαν την περσινή χρονιά τα μαθήματα αλληλεγγύης της Γ΄ λυκείου και πέτυχαν την εισαγωγή τους στην τριτοβάθμια εκπαίδευση. Το μεγαλύτερο

ποσοστό των μαθητών εισηχθηκε σε πανεπιστημιακές σχολές της προτίμησης τους και σε ορισμένες περιπτώσεις με βαθμολογίες που ξεπέρασαν τα 18.000 μόρια.

Η εισαγωγή των μαθητών στο πανεπιστήμιο αποδεικνύει έμπρακτα ότι η ταξική αλληλεγγύη με συνεργασία και συλλογικότητα πετυχαίνει νίκες απέναντι στους φραγμούς φτώχειας και εξαθλίωσης που οι μνημονιακες κυβερνήσεις έχουν δημιουργήσει τα τελευταία χρόνια. Οι μαθητές και οι καθηγητές αξίζουν όχι μόνο συγχαρητήρια για τις επιτυχίες σε ένα απαιτητικό μονολιθικο εκπαιδευτικό σύστημα αλλά γιατί έδωσαν έναν αγώνα με αξιοπρέπεια σε εξαιρετικά δύσκολες οικονομικές συνθήκες. Ευχόμαστε στους μαθητές μας να έχουν μια καλή σταδιοδρομία στις σπουδές τους αλλά πάνω από όλα, να παραμείνουν αγωνιστές για μια καλύτερη κοινωνία.

Εργατική λέσχη Νέας Σμύρνης

LinkwiseCreative.show("10785-21", "CD18211", "_blank");